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NOMRE: 3. Observa la secuencia de la imagen.
1. Observa la cantidad de personas que hay 5000 ‘ 6000 ‘ ? 8000 ‘ 9000 ‘
en los grupos en la imagen. L

En la lista falta el nimero 7000 porque:
Crupa A CrupoB
A Es |a unidad de mil que sigue a 6000.
B Es la unidad de mil que sigue a 600.
C Es la unidad de mil que sigue a 8000.

D Es la unidad de mil que sigue a 5000.

6500
Segun la informacién, se puede afirmar que 4, En el nimero 8260 el 2 corresponde a:
en el grupo A hay:
A 20.
A 6 centenas y 5 decenas de personas.
B 2000.
B 6 unidades y 5 decenas de personas.
C 200.
C 6 unidades de mil y 5 personas.
D2.

D 6 unidades de mil y 5 centenas de persona

2. Lacantidad de personas que hay en el
grupo B se lee como: 5. Los siguientes nifios ahorraron dinero

Anibal $8.600, Bernardo $7.200 y Clara

$9.000 el mes pasado.
A Ocho mil doscientos sesenta.

El orden de menor a mayor de la cantidad de

B Seis mil cuatrocientos. dinero que ahorraron los tres nifios es:

C Seis mil cuatro. A 7200 < 8600 < 9000.
D Ocho mil veintisesis. B 8600 < 9000 < 7200.
C 9000 < 8600 < 7200.
D 8600 < 7200 < 9000.
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